



СК России обжаловал решение об отмене возбуждения уголовного дела в отношении сотрудника правоохранительной службы, воспрепятствовавшего работе следователя в Балашихе



Следственными органами СК России по Московской области продолжается расследование уголовного дела в связи с совершением десятиклассником одной из школ города Балашиха противоправных деяний в отношении первоклассника. Напомним, уголовное дело возбуждено по ст. 132 УК РФ, в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В результате детального изучения всех обстоятельств произошедшего преступления следственными органами СК России 14.11.2018 принято решение возбудить уголовное дело в отношении сотрудника батальона полиции Балашихинского отдела вневедомственной охраны.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 294 УК РФ (воспрепятствование осуществлению производства предварительного расследования, совершенное лицом с использованием служебного положения).

По данным следствия, указанный сотрудник, находясь при исполнении своих служебных обязанностей, в форменном обмундировании, вооруженный табельным оружием, прибыл в служебный кабинет старшего следователя следственного отдела по г.о. Балашиха, в производстве которого находилось уголовное дело по обвинению его несовершеннолетнего родственника в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетнего.

Желая помочь своему родственнику и воспрепятствовать полному и всестороннему расследованию уголовного дела, подозреваемый потребовал от следователя решить вопрос об избрании в отношении его племянника меры пресечения, не связанной с лишением свободы. Продолжая свои преступные действия, он предложил бабушке и дедушке своего родственника отказаться от участия в следственных действиях и от дачи показаний следователю. Указанными умышленными действиями подозреваемый воспрепятствовал расследованию уголовного дела, потерпевшим по которому является малолетний ребенок.

16 ноября 2018 года прокуратурой Балашихинского района Московской области отменено постановление о возбуждении уголовного дела в отношении данного гражданина. В настоящее время следственными органами СК России данное решение обжаловано заместителю прокурора Московской области.

Стоит отметить, что следственные органы СК России намерены полно и объективно установить все обстоятельства преступления, совершенного в отношении ребенка.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1275864>